
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту експертної групи

Відповідно до пункту 17 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 № 686,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 4 липня 2024 року за № 1013/42358, ознайомившись із звітом
експертної групи

Назва ЗВО Косівський державний інститут декоративного мистецтва

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 65999

Назва ОП Декоративне мистецтво

Галузь знань 02 Культура і мистецтво

Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

Спеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Косівський державний інститут декоративного мистецтва щиро вдячний ЕГ за проведену роботу, фаховий аналіз та
слушні рекомендації, висловлені у звіті. Ми високо цінуємо конструктивний характер зауважень і розглядаємо їх як
важливий ресурс для подальшого розвитку освітньої програми. Навчальний заклад розуміє важливість зовнішньої
оцінки якості освіти, яка спрямована на системне покращення всіх аспектів навчального процесу ЗВО. Водночас
зауваження експертної групи взято до уваги, роботу щодо їх урахування вже розпочато. Разом із тим, додатково
звернемо увагу на деякі питання, які, на нашу думку, могли бути недостатньо повно відображені у матеріалах
самоаналізу. На думку робочої групи, мета ОП та стратегія розвитку ЗВО узгоджені за рахунок таких чинників: 1.
Науково-дослідна діяльність, що реалізується через експериментальну складову курсових та дипломних робіт, а саме
авторською інтерпретацію традиційних технологій, що є обов’язковою умовою у системі методів проектування і
забезпечує адаптацією навчального процесу до сучасних художніх практик. У кожному курсовому та дипломному
проекті представлено інноваційну складову як обов’язкову умову проектування авторської ідеї. Методика вивчення
фахових дисциплін локально пов’язана з опануванням сучасних технологій (3D моделювання, комп’ютерне
проектування), що забезпечує інноваційну складову ОП. У той же час у навчальному процесі свідомо робиться
акцент на збереженні народних рукотворних ремесел, що є унікальною ознакою української культури та мистецтва
й відповідає місії ЗВО. 2. Міжнародна співпраця (виставкова діяльність, участь у конференціях, реалізація творчих
проектів), що представлена участю здобувачів та викладачів ЗВО у культурно-мистецьких проектах. Результатом є
популяризація наукового та творчого доробку НПП ЗВО, що є внеском у скарбницю світових духовних цінностей. 3.
Академічна мобільність, яка є частково реалізованою у зв’язку з воєнним станом. Погоджуємося з необхідністю
подальшого розвитку цього напряму та активізації участі здобувачів у відповідних програмах після стабілізації
безпекової ситуації. Додатково хочемо повідомити, що документування пропозицій стейкхолдерів зафіксовані у
протоколах засідань науково-методичної ради (№8 від 26.01.2023р., №17 від 17.06.2025 р.), що вплинуло на зміни в
ОП. На нашу думку, у ЗВО толерується нульова терпимість до проявів корупції та академічної недоброчесності,
зокрема розроблені та діють нормативно-правові документи ( «Положення про робочу групу з оцінювання
корупційних ризиків» та «Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції»),
системно проводиться інформування для всіх суб’єктів освітнього процесу щодо неприпустимості корупції та будь-
яких інших проявів недоброчесності. Робоча група працює над змінами й чітким визначенням додаткових
компетентностей, пов’язаних із унікальністю програми, а також над уведенням в ОП ЗК 14 та її відображенням у
ПРН відповідно до рекомендацій експертної групи. Кафедра історії мистецтва та соціально-гуманітарних дисциплін
опрацьовує каталог вибіркових освітніх компонентів, що відобразиться в оновленій ОП. Група забезпечення ОП
системно працює над покращенням науково-методичного забезпечення освітнього процесу: значна частина
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силабусів доповнена посиланнями на праці викладачів, і ця робота буде продовжена відповідно до рекомендацій
експертної групи. У зв’язку з набуттям статусу юридичної особи в ЗВО триває системне оновлення та вдосконалення
нормативно-правової бази, що є тривалим процесом. Косівський державний інститут декоративного мистецтва
врахує всі зауваження та рекомендації експертної групи в новій редакції ОП. Запевняємо, що результати
експертного оцінювання будуть використані для подальшого підвищення якості освітньої діяльності, розвитку
програми та посилення її унікальності й конкурентоспроможності.

Додатки:

Відсутні

***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

ПІБ: Дутка Вікторія Валеріївна

Дата підпису: 08.04.2026 р.


